
Caixa de águas puviais
(existente)

628.10

630.80

Edificação 
Existente

ARQUIBANCADA - IMPLANTAÇÃO
Escala 1:100

628.10 (0.00)
Quadra Existente

Mureta existente

Complementação da mureta em 
bloco de concreto 14 x 19 x 39 cm

VER PROJ. ESTRUTURAS

Reconstrução da mureta/ muro 
de arrimo em bloco de 
concreto 19 x 19 x 39 cm
VER PROJ. ESTRUTURAS

Reconstrução da arquibancada 
em tijolo e concreto
VER PROJ. ESTRUTURAS

Escada de acesso à 
arquibancada em concreto

VER PROJ. ESTRUTURAS

Vagas para P.N.E.

.3
0

.9
0

.9
0

3.80 1.20 3.80 2.40 3.80 1.20 3.80

3.2020.00

.9
0

.9
0

Sobe
01

Sobe

.9
0

.9
0

02
03

01
02
03

Escada de acesso à 
arquibancada em concreto
VER PROJ. ESTRUTURAS

628.61 (0.51)

629.12 (1.02)

.9
0

.9
0

Projeção da futura cobertura da quadra

1.
20

.80 .80 .80

1.
50

.6
0Futuros pilares da 

cobertura a construir
Futuros pilares da 
cobertura a construir

Plantio de grama esmeralda na 
área danificada

Dreno

Caixa existente

Mureta existente

Complementação da mureta em 
bloco de concreto 14 x 19 x 39 cm
VER PROJ. ESTRUTURAS
2.50

Trecho de 
canaleta a refazer Vagas para P.O

Projeção da futura cobertura da quadra

Caixa de águas pluviais
(existente)

628.10

630.80

Mureta a demolir para a 
execução da nova 
arquibancada

ARQUIBANCADA - PLANTA DE DEMOLIÇÃO
Escala 1:100

Árvore a retirar

628.10 (0.00)

Quadra Existente

23.00 1.50

1.30.20

2.
10

.2
0

2.
30

.7
0

.7
0

.7
0

2.
10

.7
0

.7
0

.7
0

2.
10

.2
0

.2
0

Trecho de mureta a 
demolir para a execução 
da nova arquibancada Mureta existente

Trecho de mureta a 
demolir para a execução 

da nova arquibancada

Arquibancada a demolir 
para a execução da 
nova arquibancada

Trecho de grama a 
retirar para a construção 
da nova arquibancada

Vegetação existente a 
retirar para a construção 
da nova arquibancada

Vegetação existente a 
retirar para a construção 

da nova arquibancada

Edificação 
Existente

Vegetação existente a 
retirar para a construção 

da nova arquibancada

Mureta existente

Canaleta

Dreno
Caixa existente

2.
10

2.30 .2
0

2.
30

3.
80

2.50

Trecho da 
canaleta a demolir

3.80 1.20 3.80 2.40 3.80 1.20 3.80

3.2020.00

.9
0

.9
0

1.
20

.80 .80 .80

Quadra Existente

Reconstrução da mureta/ muro 
de arrimo em bloco de concreto 
19 x 19 x 39 cm
VER PROJ. ESTRUTURAS

Mureta existente

Complementação da 
mureta em bloco de 
concreto 19 x 19 x 39 cm
VER PROJ. ESTRUTURAS Mureta existente

Reconstrução da arquibancada 
em concreto
VER PROJ. ESTRUTURAS

Escada de acesso à 
arquibancada em concreto
VER PROJ. ESTRUTURAS

Plantio de grama esmeralda na 
área danificada (54.76 m²)

Guarda-corpo em tubos 
metálicos de alta 
resistência à corrosão

Guarda-corpo e corrimão 
em tubos metálicos de alta 
resistência à corrosão

Guarda-corpo e corrimão 
em tubos metálicos de alta 

resistência à corrosão

Escada de acesso à 
arquibancada em concreto

VER PROJ. ESTRUTURAS

Guarda-corpo e corrimão 
em tubos metálicos de alta 
resistência à corrosão

Guarda-corpo e corrimão 
em tubos metálicos de alta 

resistência à corrosão

628.10(0.00)

630.80(2.70)

628.61(0.51)

629.12(1.02)

Sobe
01

02

03

Sobe
01

02

03

ARQUIBANCADA - PLANTA
Escala 1:50

.3
0

.3
0

.3
0

.3
0

.3
0

.3
0

.3
0

.3
0

.9
0

.2
0

1.
90

.2
3

2.
33

.3
0

.9
0

.9
0

.9
0

.9
0

.3
0

.9
0

.9
0

Trecho de 
Canaleta a 

refazer
Dreno

Complementação da 
mureta em bloco de 

concreto 19 x 19 x 39 cm
VER PROJ. ESTRUTURAS

2.50

P.M.R P.M.R P.M.R

Futuros pilares da 
cobertura a construir

Futuros pilares da 
cobertura a construir

P.O P.O

.80 .80

.9
0

Projeção da futura cobertura da quadra

ARQUIBANCADA - CORTE CC
Escala 1:50

ARQUIBANCADA - CORTE BB
Escala 1:50

ARQUIBANCADA - CORTE AA
Escala 1:50

Vagas para P.N.E.

Guarda-corpo em tubos 
metálicos de alta 
resistência à corrosão

Reconstrução da mureta/ muro 
de arrimo em bloco de concreto 
19 x 19 x 39 cm
VER PROJ. ESTRUTURAS Reconstrução da mureta/ muro 

de arrimo em bloco de concreto 
19 x 19 x 39 cm

VER PROJ. ESTRUTURAS

Reconstrução da mureta/ muro 
de arrimo em bloco de concreto 
19 x 19 x 39 cm
VER PROJ. ESTRUTURAS

Piso da quadra existente

Piso da quadra existente Piso da quadra existente

Reconstrução da arquibancada 
em concreto
VER PROJ. ESTRUTURAS

Reconstrução da arquibancada 
em concreto
VER PROJ. ESTRUTURAS

Escada de acesso à 
arquibancada em concreto
VER PROJ. ESTRUTURAS

Guarda-corpo (h = 1.10 m) 
e corrimão (h = 0.92 m) em 
tubos metálicos de alta 
resistência à corrosão

.1
7.1

7.1
7 1.
02

.8
0

.8
0 1.

10

.5
1

.5
1

.8
0

1.
82

0.00

0.51

1.02

0.00

1.02

0.00

1.02

Vazio
Vazio Vazio Vazio

Vazio

.5
1 1.

821.
10

.9
2

1.
02

1.
10

ARQ.

ArquibDGRH
DEDIC

COORDENADORIA DE PROJETOS E OBRAS
Pró-Reitoria de Desenvolvimento Universitário

ARQUIBANCADAS PARA QUADRA DO PRODECAD

AT
EN

Ç
Ã

O
A 

au
to

ria
 d

o 
pr

oj
et

o 
nã

o 
é 

re
sp

on
sa

bi
lid

ad
e 

de
st

a 
C

oo
rd

en
ad

or
ia

, c
ab

en
do

-lh
e 

ap
en

as
 s

ua
 a

ná
lis

e 
e 

ge
re

nc
ia

m
en

to
.

DEDIC-EXE_ARQ01

ARQUIBANCADAS PARA QUADRA 
PRODECAD (OS-51) - ETAPA - EXECUTIVO

DEDIC
Rua Carlos Chagas, 351, Cidade Universitária “Zeferino Vaz”, CEP 13083-878
UNICAMP/ CAMPUS: CIDADE UNIVERSITÁRIA "ZEFERINO VAZ", CAMPINAS, SP

ARQ. CAIO GRACO H. V. BRAGA - CAU nº A20539-7
RRT nº 3766950

ARQ. NORA CAPPELLO - CAU nº A39489-0
ARQ. RENATA G. BUFFA- CAU nº A42704-7
ESTAG. ANA CAROLINA SANVEZZO DELFIM

Implantação, Plantas e Cortes 01/01

indicada

NOTAS: 1. O CONSTRUTOR DEVERÁ VERIFICAR TODAS AS MEDIDAS "IN LOCO".
2. O PROJETO EXECUTIVO É COMPOSTO POR PRANCHAS DE DESENHOS, MEMORIAL DESCRITIVO E PLANILHA DE 
CUSTOS, QUE DEVERÃO SER CONSULTADOS EM CONJUNTO. 
3. ESTE PROJETO EXECUTIVO DEVERÁ SER ANALISADO EM CONJUNTO COM OS PROJETOS DAS DEMAIS ÁREAS.

LOCALIZAÇÃO NO CAMPUS
Sem escala

LOCAL

NORTE G.

QUADRO DE ÁREAS

Área Construída 52,50 m²

LEGENDA DE CONSTRUÇÃO

A DemolirExistente

NORTE G.

Mureta nova em bloco de 
concreto de 19 x 19 x 39 cm

Arquibancada a Demolir Grama a Retirar

Grama esmeralda a Plantar (54.76 m²)

QUADRO DE NOTAS
01 OBSERVAÇÃO: As cotas apresentadas na Planta de Demolição são orientativas. O construtor deverá observar "in loco" as medidas para a 

quebra de piso e de arquibancada para efetuar a escavação e posterior execução da nova arquibancada e mureta.
02 Prever recuperação do piso da quadra que for danificado quando da execução da nova arquibancada.
03 Arquibancada composta por tijolo de barro (espelho) e concreto (assento), conforme projeto de Arquitetura e de Estruturas.Acabamento 

em pintura em látex acrílico, cor azul, conforme padrão existente.
04 Mureta e muro de arrimo em bloco de concreto, com espessura de 14 ou 19 cm, conforme projeto de Arquitetura e Estruturas. 

Acabamento em pintura em látex acrílico, cor azul, conforme padrão existente.
05 Nas escadas, piso em concreto desempenado 30MPa, espessura 8 cm. Retardador de cura e endurecedor de superfície. Acabamento 

antiderrapante com um prato de flotação e uma demão de lâmina e pintura em látex acrílico azul, conforme padrão existente.
06 Guarda-corpos e corrimãos em tubos metálicos em aço de alta resistência à corrosão, com aplicação de fundo preparador e pintura em 

esmalte sintético; referência comercial: Coralit, cor Branco, cód. 001 - Coral, Sherwin Williams, Suvinil ou equivalente técnico.
07 Nas paredes das muretas e na arquibancada, impermeabilização com argamassa colmatada por hidrófugo de massa e tinta asfáltica.


